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Warszawa, dnia 01 października 2025 r.

Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 11859 Pana Posła Norberta Jakuba 

Kaczmarczyka w sprawie wdrażania aktualizacji ustawy o radiofonii 

i telewizji w obszarze bezpośrednich transmisji z ważnych wydarzeń 

sportowych, uprzejmie informuję co następuje.

Ministerstwo Sportu i Turystyki, realizując swoje zadania w zakresie 

wspierania rozwoju sportu i promowania wydarzeń sportowych istotnych 

z punktu widzenia społecznego, gospodarczego i promocyjnego, włączyło 

się aktywnie w prace nad aktualizacją ww. aktu normatywnego.

W dniu 2 sierpnia 2023 r. Ministerstwo przekazało do Krajowej Rady 

Radiofonii i Telewizji (dalej: KRRiT) oficjalne stanowisko w tej sprawie, 

zgłaszając propozycję m.in. dodania do listy nowych wydarzeń sportowych, 

cieszących się wysokim zainteresowaniem społecznym. Wśród 

proponowanych zmian znalazło się także ujęcie rozgrywek Ligi Konferencji 

Europy UEFA z udziałem polskich klubów, a także innych prestiżowych 

wydarzeń, takich jak:
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 mecze reprezentantów Polski rozgrywane w ramach turniejów 

wielkoszlemowych oraz turniejów WTA i ATP 1000 w tenisie 

ziemnym;

 turnieje Siatkarskiej Ligi Narodów (VNL) w piłce siatkowej mężczyzn 

i kobiet rozgrywane w Polsce, a także wszelkie inne mecze 

w ramach tych rozgrywek z udziałem reprezentacji Polski;

 półfinały i finały mistrzostw świata i Europy w koszykówce 3x3 

i 5x5, a także wszelkie inne mecze w ramach tych imprez z udziałem 

reprezentacji Polski, w tym mecze eliminacyjne;

 mistrzostwa Europy w lekkoatletyce;

 zawody z cyklu Diamentowa Liga rozgrywane w Polsce;

 występy reprezentantów Polski w fazach finałowych mistrzostw 

świata i Europy w sportach olimpijskich;

 rozgrywki w piłce nożnej: Ligi Narodów UEFA z udziałem 

reprezentacji Polski oraz Ligi Konferencji Europy UEFA z udziałem 

polskich klubów.

Propozycje Ministerstwa miały na celu dostosowanie katalogu ważnych 

wydarzeń do aktualnych realiów sportowych i oczekiwań społecznych. 

Wskazano również na konieczność dostosowania nazw rozgrywek do ich 

aktualnych brzmień, zgodnych z nomenklaturą stosowaną przez federacje 

międzynarodowe (np. zmiana „Puchar UEFA” na „Liga Europy UEFA”).

Z informacji uzyskanych z KRRiT wynika, że od maja 2025 r. trwa 

procedura notyfikacji projektu rozporządzenia listy nowych wydarzeń 

sportowych, cieszących się wysokim zainteresowaniem społecznym.

Z wyrazami szacunku

z up. Ministra
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Piotr Borys

Sekretarz Stanu

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

Do wiadomości

KPRM- DSP
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